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مى شبكة المرطدمت ب، و اص 30ms)-1(بسرعة مقدارها  (Kg 0.4)رة كتلتها  تتحرك ك-1
أثرت بها   التي. احسب متوسط القوة  حتى توقفت الكرة  (0.5m)شبكة مسافة فتحركت ال

 :(N)كة بشبال

 

 

 

 

 

 

 

 

.احسب التغير  (0.7s)ابل جسم يقع تحت تأثير قوتين فإذا كان زمن تأثيرهما  الشكل المق -2
  :(N.s)في كمية التحرك ب 
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    « ي الو 
حدة الخامسةمسائل ف  » 

 215-ب                 صفر        -أ

 

 900-د                          360-ج

 37.5-ب                        17.5-أ

 

 70.7-د                        53.2-ج



   الأولى. اذا كانت سرعة الكتلة  (Kg 10) أخرىبكتلة    (Kg 5)دم كتلة مقدارها  تصط-3

) 1-(5 ms   و سرعة الكتلة الثانية) 10)-1 ms   فإن السرعة النهائية للكتلتين معا بوحدة 

)1-(ms : 

 

 

 

 

 

 

 

 

. احسب سرعة (Kg 300)من مدفع كتلته  ms 30)-1( بسرعة 3) Kg(كتلتها تنطلق قذيفة -4
 :ms )-1(انطلاق القذيفة مباشرة بوحدة   اد المدفع بعدارتد

  

 5.55-ب                         3.33-أ

 

 10.5-د                       8.33-ج

 0.03-ب                       0.3--أ

 

 3.3-د                       3-ج



و يتحرك   (m)لجسم كتلته    (P)و كمية التحرك    (K)ين الطاقة الحركية أثبت أن العلاقة ب-5
 تعطى بالعلاقة:  (Ѵ)سرعة افقيا ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. اثبت أن كمية التحرك قبيل الوصول  (h)من ارتفاع  (m)عندما تسقط كتلته مقدارها  -6
 للأرض تعطى العلاقة:

 

 

 

 

  

P2  
K =  

2 m  

P  = √2m2 h 



و سرعتها    (20g). كتلة الأول  في اتجاهين متعاكسين على سطح مستوىرتان تتحركان ك-7
(12 ms-1)  لة الثانية  ، و كت( 60 g)    و سرعتها( 2ms-1) .  اصطدمت الكرتان فانحرفت

. احسب سرعة كل كرة بعد (°120)حرفت الثانية  و ان  (°30)الأولى عن مسارها الأصلي  
 ؟ التصادم

  



نحو    (2m)كتلة الأول  ،  (Ѵ)سها جاهين متعاكسين و بسرعة نفتتحرك كتلتان في ات -8
 الكتلتين بعد التصادم هو :سرعة كل من  بت أن  أث  .نحو اليسار  (m)و كتلة الثاني  اليمين
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صطدم  ي   ms 410 ×(1.6-1 (يتحرك بسرعة   1.68 ) × Kg) 27-10كتلته    (P)بروتون   -9
ليوم سرعة البروتون و نواة الهيما ساكنة.   Kg)  27-10 ×(6.64مباشرة بنواة هيليوم كتلتها 

 بعد التصادم علما أن التصادم مرن ؟ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



آخر كتلته  في مسار تصادم مع نسر ms 7.8)-1(  يتحرك بسرعة  4.3) (Kgنسر كتلته   -10
(5.6 Kg)    10.2)-1 (يتحرك بسرعة msا يمسك تصادمهملى الأول و بعد باتجاه عمودي ع

 بأي سرعة يتحركان بعد التصادم ؟  و جاه ات  أي. في  أحدهما الآخر
 

  




